
Poštovani članovi HDMBLM, 

Hrvatski centar za vrednovanje kvalitete u laboratorijskoj medicini Hrvatskog društva za medicinsku biokemiju i 

laboratorijsku medicinu (HDMBLM) zbog novog načina i politike poslovanja u Društvu te potrebnog vremena da se 

izvrši reorganizacija, u ovoj godini iznimno de provesti samo jedan ciklus vanjske kontrole kvalitete (studeni 2013. 

godine). 

Odlukom od 16. svibnja 2013. godine Izvršni odbor Hrvatske komore medicinskih biokemičara (HKMB) ponovno je  

uspostavio obvezu Medicinsko-biokemijskih laboratorija (MBL) u Republici Hrvatskoj da u okviru stručnog nadzora 

HKMB sudjeluju u vanjskoj procjeni kvalitete rada koju provodi Centar za vrednovanje kvalitete u laboratorijskoj 

medicini (CROQALM) HDMBLM. Također, Izvršni odbor HKMB je suglasan da se vanjska procjena kvalitete rada u 

organizaciji Centra za 2013. godinu iznimno provede samo u jednom ciklusu. 

Na 8. sjednici Glavnog odbora HDMBLM održanoj 08.06.2013. su definirani uvjeti za sudjelovanje u nacionalnom 

programu vanjske kontrole kvalitete: 

1.  Prijave za sudjelovanje u nacionalnom programu vanjske kontrole za 2013. godinu biti de otvorene u 

razdoblju od 19. 06. do 06. 08. 2013. godine, a uplate su mogude zaključno sa 30. 08. 2013.  

2.  Uvjet za sudjelovanje u nacionalnom programu vanjske kontrole za 2013. godinu je podmirenje svih 

zaostalih potraživanja. 

3.  Za Prijavu u nacionalnom programu vanjske kontrole za 2013. godinu potrebno je priložiti potvrdu o uplati 

ukupnog iznosa naknade za sudjelovanje najkasnije do 30. 08. 2013. godine.  

4.  Od 01. 01. 2014. godine, uvjet za Prijavu i sudjelovanje u nacionalnom programu vanjske kontrole biti de 

podmirenje ukupnog iznosa naknade za sva tri predviđena ciklusa ciklusa u tekudoj godini.  

 

Tijek Prijave za sudjelovanje u nacionalnom programu vanjske kontrole za 2013: 

1.  Prijavljivanje modula i pretraga te slanje Narudžbenice. 

 MBL mogu prijaviti pojedine module i pretrage (link) online od 19.06. 2013. ili iznimno ispunjeni obrazac (link) je 

potrebno poslati na e-mail adresu hdmblm@hdmblm.hr.   

Prema prijavljenim modulima potrebno je ispuniti Narudžbenicu i dostaviti je administrativnoj tajnici HDMBLM, 

Sandi Berženji (poštom na adresu HDMBLM, Boškovideva 18, 10000 Zagreb; faksom na broj 01 4828 133 ili na e-mail 

adresu hdmblm@hdmblm.hr). Dostava Narudžbenice je moguda od 19. 06. -  06. 08. 2013. Naknadne prijave nede 

biti mogude. 

2.   Dostava Predračuna. 

U roku od tri radna dana nakon Vaše prijave, a najkasnije do 12. 08. 2013. na osnovu Vaše Narudžbenice de Vam biti 

dostavljen Predračun. 

3.  Uplata. 

Vaše uplate prema predračunu, kao i eventualna dugovanja, potrebno je izvršiti najkasnije do 30. 08. 2013. i 

potvrdu o tome dostaviti na e-mail adresu: hdmblm@hdmblm.hr. Naknadne uplate nede biti mogude. 

4.  Vrijeme planiranog ciklusa. 

Jedan ciklus za 2013. godinu planiran je u studenom, kada dete dobiti sve potrebne upute. 

 

 

http://www.hdmblm.hr/images/vijesti/14-06-2013/1_MODULI_I_PRETRAGE_14_06_13.pdf
http://www.hdmblm.hr/images/vijesti/14-06-2013/2_OBRAZAC_ZA_PRIJAVU_SUDJELOVANJA_U_VANJSKOJ_PROCJENI_KVALITETE_14_06_13.pdf
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Dodatna pitanja o provođenju vanjske kontrole kvalitete možete uputiti na e-mail adresu hdmblm@hdmblm.hr s 

naznakom CROQALM, a upite i pomod kod provođenja prijave možete uputiti informatičkoj koordinatorici Dragani 

Antončid na e-mail adresu: 

 dragana.antoncic@gmail.com. 

 

Svi MBL čiji rezultati nisu zadovoljili u dva uzastopna ciklusa (ove godine iznimno jedan ciklus) imati de mogudnost 

ponavljanja spornih pretraga nakon provođenja korektivnih radnji, a prije izdavanja Potvrde za sudjelovanje u 

programu vanjske procjene kvalitete rada na kraju godine. Opis popravnih radnji i rezultati (prihvatljivi ili 

neprihvatljivi) iz novog kontrolnog uzorka biti de dio izvješda prema MBL i HKMB.  

Mi smo se potrudili i predložili, a zajedno sa vama nastojati demo podignuti razinu kvalitete rada  u MBL na višu 

razinu. To uključuje i Vaše mišljenje o našem radu. Javite nam se s vašim sugestijama i primjedbama. Tu smo radi 

vas! 

Radujemo se zajedničkoj suradnji. 

 

Voditeljica Hrvatskog centra za vrednovanje kvalitete u laboratorijskoj medicini 

Dr.sc. Jasna Leniček Krleža, spec.med.biokemije 
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